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Acta No. 071 
 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:15 a.m. del día Jueves 27 de Abril de 
2017, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  
 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL 
SOCORRO, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, CÓRDOBA LÓPEZ 
NELSON EDUARDO, ERAZO CUACES FRANKY ADRIÁN, ERASO 
SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, 
FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ RAMIRO, MARTÍNEZ 
MONTES FIDEL DARÍO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA 
BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ EDMUNDO 
ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 
MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO 
BURBANO ERICK ADRIÁN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 
JURADO JESÚS HÉCTOR. 
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO 
DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA SALARIAL PARA LOS 
DIFERENTES EMPLEOS DE LA PLANTA DE PERDONAL DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO, PARA LA VIGENCIA FISCAL 
2017”. PONENTE CONCEJAL MAURICIO TORRES. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS.    
 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2 - LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por 
la mesa directiva. 
 
Se somete a consideración la proposición y es probada.  
 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR 
MEDIO DEL CUAL SE FIJA LA ESCALA SALARIAL PARA 
LOS DIFERENTES EMPLEOS DE LA PLANTA DE PERDONAL 
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DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO, PARA LA 
VIGENCIA FISCAL 2017”. PONENTE CONCEJAL 
MAURICIO TORRES. 

 
El Secretario da lectura al informe de comisión. 
 
Se somete a consideración la proposición con  que termina el informe de 
comisión y es aprobada. 
 
Se da lectura al concepto jurídico. 
 
El Concejal Mauricio Torres, comenta que todos los concejales estaban de 
acuerdo con el incremento salarial para los funcionarios, sin embargo existe 
la sugerencia de hacer una diferenciación con el salario del secretario del 
Concejo. 
 
El Concejal Alvaro Figueroa, considera que se debe hacer un 
reconocimiento a los 5 trabajadores del Concejo municipal, quienes se han 
dedicado de tiempo completo al trabajo de la Corporación, está de acuerdo 
en realizar el incremento del caso. 
 
El Concejal Ramiro Villota, comenta que Colombia es un estado unitario, los 
entes tienen la obligación de acatar las directrices del gobierno nacional, por 
lo tanto solicita se conserve el incremento que está ordenado por la ley, que 
sería del 7%. 
 
El Concejal Ricardo Cerón, propone se acojan al concepto jurídico, a mayor 
salario menor incremento a menor salario mayor incremento, con el fin de 
proteger los derechos de los funcionarios, propone aprobar el 14,5 para los 
funcionarios de carrera administrativa y analizar el porcentaje a incrementar 
para el secretario general. 
 
La Concejala Lucia del Socorro Basante, solicita dejar el proyecto sobre la 
mesa hasta el día de mañana para acordar el incremento que se le debe 
hacer al cargo del secretario general. 
 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

4.  PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 
Proposición 
 
Por medio de la cual se hace un reconocimiento al Doctor Alberto Quintero 
Arturo – Fundación Misión Obremos por Pasto. 
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Presentada por el Concejal Serafín Avila. 
 
Se somete a consideración y es aprobada. 
 
Proposición 
 
Por medio de la cual se deplora el fallecimiento de la Señora Maria Teresa 
Llerena de Garcia. 
 
Presentada por el Concejal Franky Eraso. 
 
Se somete a consideración y es aprobada. 
 
Proposición  
 
Por medio de la cual se deplora el fallecimiento de la Señora Dolores Mora de 
Palacios. 
 
Presentada por el Concejal Franky Eraso. 
 
Se somete a consideración y es aprobada. 
 
Siendo las 10:25 am se da por terminada la sesión correspondiente a la fecha 
y se invita para el día Viernes 28 de Abril de 2017 a las  9:00 a.m  
 
 
SERAFIN AVILA MORENO                 SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal                Secretario General 
 
Aydeliana.  
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